DOMACA NALOGA:
NAVADNE DIFERENCIALNE ENACBE 1. REDA

. Poisci splosno in singularno resitev naslednje diferencialne enacbe

/

y=uy — (%)2
[resitev: Clairotova, splosna y = Cz + D, singularna y = 412
. Poisci splosno resitev naslednje diferencialne enache
2? — 1y + 2xyy’ =0
[resitev: Homogena, y* + 22 = Cx]
. Poisci splosno resitev naslednje diferencialne enache

sinx

2y — +xy =0

22
[resitev: LDE, y = Cz? — cosz]

. Poisci tisto resitev naslednje diferencialne enacbe, ki zadosca zacetnemu pogoju
y(0) =1 ,
/ T
yty=ey
[resitev: BDE, y? = 5]

2eT —e2T

. Poisci splosno resitev naslednje diferencialne enacbe
xyf + x4 (y—2*y)y =0
[resitev: NDEZLS, y* = C(z* — 1) — 1]
. Poisci splosno resitev naslednje diferencialne enacbe
32%sin®y dx + (22° siny cosy — 2e*)dy = 0

[resitev: eksaktna, 23 sin®y — e? = (O]

. Poisci tisto resitev naslednje diferencialne enacbe, ki gre skozi tocko (3, e + 3)

xylze?)z_y

resitev: LDE, y = 1 + <]



8. Poisci tisto resitev nasldenje diferencialne enacbe, ki zadosca pogoju y(2) = 1

1+y*—ayy’ =0

[resitev: NDEZLS, y* = 2% — 1]

9. Poisci splosno resitev naslednje diferencialne enacbe, ¢e je podana se partikularna
resitev y; =1
y =ay+ (1 —22)y+2—1

“e . . 1
[resitev: RDE, y =1 — ———+—=]|



